個人情報の取扱いについて

2012 年 4 月 1 日制定 2015 年 11 月 26 日改定 一般社団法人 日本貿易会

1. 基本方針

一般社団法人 日本貿易会(以下、「当会」という)は、個人情報保護法をふまえて「個人情報保護規程」(2012年4月1日制定、2015年11月26日改定)を定め、個人情報保護管理に関する総括責任者(常務理事)のもとですべての常勤役員、職員が個人情報の適正な保護管理に努めてまいります。

2. 個人情報の収集

個人情報を収集するときは、あらかじめ収集目的を明確にし、その目的達成のために必要な範囲において、適法かつ公正な手段により収集致します。

3. 個人情報の利用

当会がすでに入手している個人情報、および入会申込み、理事、監事、評議員、顧問、参与、ならびに各種委員会・研究会等への委員登録および各種会合への出欠等により取得した個人情報は、定款の定める事業の範囲内で下記の目的のため利用致します。

- (1) 当会主催の各種会合、講演会等の案内
- (2) 当会共催・後援・協賛の会合等の案内
- (3) 上記(1)(2)の各種会合における名簿の作成、配布(含む、講師)
- (4) 機関誌および各種関連資料の送付
- (5) 各種アンケートの発送
- (6) 会員相互の情報提供

4. 個人情報の提供

個人情報は、以下の場合を除き、上記の目的の範囲を超えて利用することはありません。

- (1) 本人の同意に基づいて利用し、又は提供するとき。
- (2) 法令等に基づいて利用し、又は提供するとき。
- (3) 出版、報道等により公にされているものを利用し、又は提供するとき。
- (4) 個人の生命、身体又は財産の安全を守るため、緊急かつやむを得ないと認められ利用し、又は提供するとき。

5. 個人情報の外部委託

情報処理を外部へ委託するときは、契約等により十分な個人情報の安全管理が図られることを担保するように致します。

6. 苦情及び相談

人事総務グループ 個人情報保護管理者 (FAX 03-6800-3408) にて対応致します。

【備考】

社団法人日本貿易会「個人情報保護規程」制定:平成17年4月15日

- 一般社団法人日本貿易会「個人情報保護規程」制定:2012年4月1日
- 一般社団法人日本貿易会「個人情報保護規程」改定:2015年11月26日